
令和２年２月定例教育委員会会議録 

  

令和２年２月定例教育委員会は、２月４日（火）大府市役所５階 委員会室１に招集し、次のとおり審議

した。 
 
〇出席した委員 
一番席委員 淺井 宣亮      二番席委員 冨田 良平      三番席委員 西村 和子 
四番席委員 竹中 万里      五番席委員 永田 司 

 
〇議案説明のため出席した事務局職員 
教育長、教育部長、指導主事(2)、学校教育課長、学校教育課学校教育係長、学校教育課学校施設係長、

学校教育課放課後係長、学校教育課学校教育係主任 
 

〇傍聴者 
無し 
 

〇提案議案 

議案第 １号 令和元年度教育費補正予算（３月議会）について 

 ２号 令和２年度教育費当初予算について 

 ３号 令和元年度教育表彰について 

 ４号 大府市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正について 

 ５号 大府市放課後児童健全育成事業実施規則の一部改正について 

 ６号 子どものミライにつながる教育講演会の後援申請について 

報告事項 １号 小中学校現況報告について 

 ２号 大府市放課後クラブ指導嘱託職員の採用について 

 ３号 
ちびっこアスリートチャレンジ講習会（午前）・競技会（午後）の後援申請につい

て 
開会時間 午後 1 時 30 分 

閉会時間 午後 2時 55 分 
  



発 言 者 要 旨 

教育長 それではただいまから、令和２年２月の定例教育委員会を始めさせていただき

ます。 

前回の会議録承認につきましては、先ほど教育長室で御承認いただきました。

ありがとうございます。 

続いて教育長報告をさせていただきます。前回が１月９日でしたので、それ以

降につきまして御報告をいたします。１月 10 日、県の都市教育長協議会の総会及

び研修会に出席いたしました。総会では令和元年度の中間報告と来年度の事業予

算等についての協議・承認が行われました。研修会では県教育委員会から今後の

取り組みについて説明がありました。１月 12 日、愛三文化会館で成人式を行いま

した。落ちついた雰囲気の中で実施することができたと思います。教育委員の皆

様お疲れ様でした。１月 16 日、文部科学省が主催する学校ＩＣＴ活用フォーラム

が京都で開催されましたので、大府市が小・中学校において目指します１人１台

の情報端末配備に向けて参加してまいりました。１月 17 日、知多地方教育事務協

議会が開催され、職務代理の淺井教育委員と出席いたしました。会合では、今年

度の中間報告と、来年度事業予算等についての協議・承認が行われました。１月

21 日、管内の教育委員会代表と、知多教育事務所長及び担当者との人事面談が行

われ、職務代理の淺井教育委員と出席いたしました。来年度に向けての事務所の

意向をお聞きしてきました。１月 28 日、今年度第２回の大府市義務教育推進協議

会を開催し、今年度の大府市幼保児小中連携教育の様子を報告するとともに、こ

れからの大府市の教育について意見交換をさせていただきました。教育委員の皆

様にも積極的に御発言いただきました。ありがとうございました。１月 31日、大

府市適応指導推進会議を開催し、各小中学校及びレインボーハウスの今年度の取

り組みについて御報告いただきました。また、出席された榎本先生はじめ、市の

スクールカウンセラーの先生方から貴重な御指導・御助言をいただきました。私

からは、今後の市の不登校、いじめ対策等についてお話をさせていただきました。 

以上です。 

教育長 それでは、協議事項に入りたいと思います。 

議案第 1号「令和元年度教育費補正予算（３月議会）について」を審議いたし

ます。事務局よろしくお願いします。 

学校教育課長 議案第 1号「令和元年度教育費補正予算（３月議会）について」説明いたします。

（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員  はい。この新しく導入するタブレットＰＣはどのメーカーのものを導入します



発 言 者 要 旨 

か。また、小学校と中学校では同じものを使うのでしょうか、それとも別のもので

しょうか。その２点お願いいたします。 

教育長 現時点での計画があれば、ということですね。事務局いかがですか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

機種は未定というのが現状でございますが、現在大府市におきましては、windows

の Surface というタブレット PC を導入しております。現在、機器の更新が近づい

ておりましたので、それに向けて小学校におきまして、現状どのような機種が最適

になるかなという検証を行うために、今、iPad を各小学校に 40台導入しておりま

す。これらの機種の比較のため、実証導入を行っておりまして、結果的に良かった

方を、今後の機種に選定していこうと考えております。まだ明確に決定しているも

のではございませんが、小中は基本的に同じものを入れていこうと考えておりま

す。以上です。 

教育長  現時点でお話しできる範囲ということになりましたが、よろしくお願いします。

その他いかがでしょうか。 

 はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 お願いします。タブレットについて、全国各地でタブレット導入が国の補助金な

どを使って導入されると聞いておりますが、中には 20 万円を超すような、とんで

もない高額なタブレットが導入されているということがマスコミで取り上げられ

ており、ちょっとびっくりしたのですが、この予算を見ますと、タブレットの台数

と保管庫の台数、そういったものを大まかに計算すると恐らくタブレット１台が、

10 万円か、８万円とか、それぐらいになってくるのかと思うのですが、教育委員

会としてはこの金額は妥当なものだとお考えなのでしょうか。お願いします。 

教育長 事務局お願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

まず、タブレットの導入に関わる今回の国の補助金は、１台当たりの単価が示さ

れておりまして、１台当たり４．５万円という金額が出ております。これは国も明

確に示している数字になりますので、基本的には４．５万円以内の端末を入れてい

こうと考えております。よって、保管庫の金額も入っているので、全体計算すると

８万ぐらいになってしまうのですが、実質は４．５万円以内の端末を設定して導入

していこうと考えております。以上です。 

教育長 はい、皆様それぞれのお立場で、いろいろな方からまた聞かれることもあろうか

と思いますので、不明なところがありましたら、お聞きいただければと思います。 
その他いかがでしょうか。 



発 言 者 要 旨 

それでは、議案第１号については、承認するということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第１号は承認いたします。 

続きまして、議案第２号「令和２年度教育費当初予算について」を審議いたしま

す。ご説明をお願いします。 

学校教育課長 議案第２号「令和２年度教育費当初予算について」説明いたします。（以下、提

案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、永田委員お願いします。 

永田委員 はい。お願いします。小学校のプールの件ですが、今までは石ヶ瀬小学校が民間

のスイミングスクールを利用させていただいたということで、来年度吉田小学校の

２年生と６年生が東部知多温水プールで実施ということですけども、水泳の指導者

は、現行どおりの先生が行って指導するという形でしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係長 

吉田小学校のプールの指導についても基本的には教員が指導するものでして、指

導の支援ということで民間の指導員を充てるということでございます。その指導員

につきましては、石ヶ瀬小学校で委託している民間プールの職員を充てようという

ことで考えております。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 

西村委員 はい、お願いします。６ページの部活動指導員の全中学校への導入の件です。大

府南中学校は以外の他の３中学校も大府南中学校に足並みを揃えて部活動の指導

員を導入することでよろしいでしょうか。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係長 

部活動指導員を具体的にどういった部活に配置するかというのは、それぞれ中

学校によって事情が異なるかと思います。特にどの部活にということは、こちら

から指定するつもりはございませんので、中学校の事情に応じて、また勤めてい



発 言 者 要 旨 

ただける方の御事情もあるかと思いますので、適切な部活を各中学校で判断いた

だければと思っております。 

西村委員 ありがとうございます。それと、大府南中学校が現在導入している中で気になっ

た点がありますが、実は、先生の中に部活動を本当は自分が指導したいが、働き方

改革等で、指導員を導入しなければいけないから、その中でジレンマというか、そ

ういうこともお聞きしたことがありますので、そういった先生達の意向もちゃんと

確認しつつ、部活動の指導員の方も導入していただきたいなと思いました。以上で

す。 

教育長 学校とのやりとりをしながら配置をしていくということでよろしいでしょうか。

その他いかがでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 はい、２点お願いいたします。１点は６ページの中学生サミットの開催という

ことですが、このサミットというのは、市制 50 周年に合わせた特別な開催なの

か、それとも毎年というか何年かに１回か連続して開催していく予定なのかどち

らかということが１点目です。もう１点は、テニスコート復旧工事を大府北中学

校で実施ということですが、これはいわゆる復旧ということは、今ある北中の隣

にあるテニスコートを復旧して、東新のコートはそのまま残すということでしょ

うか。よろしくお願いいたします。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係長 

まず、サミットにつきましては、今まで５年に１回中学生議会ということで開

催してきたものを今回は中学生サミットと銘打って開催させていただくというも

ので、５年に１回開催する予定でございます。 

学校教育課 

学校施設係長 

もう１点は、大府北中学校のテニスコートの復旧の話です。前段がございまし

て、ちょうど大府北中学校のテニスコートとバレーコートの下に、雨水の貯留槽

というものを来年度に工事を実施するということで、それは夏頃から開始して年

度末ぐらいに終わると、それに合わせて埋め戻されますので、その場に復旧とい

う形でコートを整備するという形になります。東新テニスコートについては、特

に今後どうかするという予定はないのですが、ただ、一時的に学校のテニスコー

トが使えなくなるので、利用者と調整をさせていただくことがあるかもしれませ

ん。 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 
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はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 はい、３点お願いします。まず１点目ですが、５ページのところの市制５０周

年記念事業の実施というところで、プログラミング教育成果発表会の開催とあり

ますけども、これは例年行っております２月の代表校における研究発表会とは別

に開催するもので、いつ、どのように開催するかということが既に決まっていれ

ば教えてください。 
２点目ですが、プール委託についてです。これで石ヶ瀬小学校に引き続いて吉

田小学校にて実施するということで、石ヶ瀬小学校はもう全学年が委託できてい

るものだから、プールは必要なくなって、有効利用ということでプールの所に駐

車場を整備するということですが、ちょっと心配になったのは、民間委託ですか

ら、ひょっとして、委託先が事業をできなくなると、石ヶ瀬小学校でプール指導

が全くできないという状況になってしまうという心配があります。それについて

プール指導などの契約や、そういった点で教えていただけるとありがたいです。 
それから３点目です。部活動指導員の全中学校への導入についても先ほど出ま

したが、市も種類については特に制限しないということですが、どうも全国的に

この人員確保が非常に難しいという話を聞いております。指導員の募集について

は、どのような形で募集をしていくのか、分かっていれば教えてください。お願

いします。 

指導主事 それではまず１点目です。プログラミング教育の発表会については、基本的に

は８月２５日にプログラミング教育の成果発表会を考えているところでございま

す。プログラミング教育の手引きにつきましては、まだ仮称ですけれども、平井

先生という、以前プログラミング教育の講演を東山小学校で行っていただいた方

の監修を経て、その人に講演の依頼もしているところでございます。以上です。 

学校教育課 

学校教育係長 

プールの委託の件です。今は民間のプール１か所、あと来年度から東部知多温

水プールで実施ということで予定しておりますが、それ以外にも大府市内に民間

プールがございます。まだ具体的に話が進んでいるわけではないのですが、そう

いった他の民間プールへの事業委託といったところも検討してまいりますので、

仮にどこか１か所が受けられないようなことが生じた場合に、複数の委託先を持

つことによって、何とか対応していくことを考えております。 
もう１点、部活動指導員の募集の関係ですが、なかなか担い手がいないという

現状があるわけですが、ただ幸いにも今は各中学校には外部指導員ということ

で、部活動のお手伝いというような形で携わっていただいている方が多数いるも

のですから、そういった方の中から、部活動指導員になると市の方で任用させて

いただくので、今年度でいうと臨時職員、来年度から会計年度任用職員というこ

とで、そういった身分になるのですが、なんとかそういった外部指導員の方から
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部活動指導員になっていただける方も含めて、探していければと考えておりま

す。以上です。 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員  ５ページのところです。新しくスクールロイヤーやスクールソーシャルワーカー

の配置ということが加えられていて、とてもいいなと思いました。それで、スクー

ルソーシャルワーカーは、去年の資料を見せていただいたところ、他市町でも既に

スクールソーシャルワーカーが配置されているところが４つあると書いてありま

した。そういう具体的に今まで、ソーシャルワーカーが効果的に活動していらっし

ゃるところなどの連携も含めて、新しく設置する大府市がより効果的に、より意味

のある形で活かせるようにと思いました。どういう形で、ソーシャルワーカーやス

クールロイヤーを活用されていくのか、また設置されて活動されるのか、分かるこ

とがありましたら教えてください。以上です。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係長 

スクールソーシャルワーカーにつきましては、１名を予定しておりまして、教

育委員会の中に配置をする予定でございます。教育委員会を拠点に市内の１３小

中学校を巡回するような形ということで考えております。具体的な業務について

は、県内に先行する事例もたくさんございますので、そういったところの事例も

参考にしながら、より大府市として適切な形というものを求めていきたいと思っ

ております。 

スクールロイヤーにつきましては、小中学校に造詣の深い弁護士さんというこ

とで、委託契約での実施を予定しておりまして、小中学校が気軽に相談できる体

制を構築することを目指しております。以上です。 

教育長  ありがとうございました。今朝のニュースで、愛知県もスクールロイヤーの配置

に乗り出すということで、来年２カ所に配置します。恐らく西三河事務所と尾張事

務所ということです。県内の学校数のことを考えると、まだまだ必要なのかなと思

います。そのような中で大府市では、１３校に対して１名を市の費用で配置する予

定になっています。 

その他よろしいでしょうか。 

それでは、議案第２号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 
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教育長 それでは、議案第２号は承認いたします。 

続きまして、議案第３号「令和元年度教育表彰について」を審議いたします。ご

説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係長 

議案第３号「令和元年度教育表彰について」説明いたします。（以下、提案理由

等資料により説明） 

教育長 児童生徒、それから教職員の方で、それぞれ別の日が設定されておりますが、い

ずれも主催者側ということで、教育委員の皆様にも御出席いただく予定になってい

ます。この選出基準に従って、事務局としては審査を行い、今回選ばせていただい

たので、よろしくお願いします。 

この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

それでは、議案第３号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第３号は承認いたします。 

続きまして、議案第４号「大府市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則

の一部改正について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校施設係長 

議案第４号「大府市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正に

ついて」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

それでは、議案第４号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第４号は承認いたします。 

続きまして、議案第５号「大府市放課後児童健全育成事業実施規則の一部改正に

ついて」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

放課後係長 

議案第５号「大府市放課後児童健全育成事業実施規則の一部改正について」説明

いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 
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冨田委員 その月を半分に切って、半分より遅い場合には、半分だけは徴収せず、半分より

中間の日より前に退所する場合は、後半分だけ徴収しないという形にするのはすご

くいいと思いますが、この届出をするのが随分今までより早く、かなり期間が長い

と思います。家庭によっては、突然引っ越さなければいけないとか、クラブをやめ

ざるを得ないとか、そういうことが出てくることもあるかと思いますが、この期日

に間に合わない場合の対応方法というのも検討されているかと思いますが、どうな

っているのか教えてください。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

放課後係長 

基本的に、前の月に届出をするようになったというのは、口座振替のタイミング

が、現状のままだと間に合わないということで、前の月に変えたという経緯がござ

います。また、急遽転居される場合ですとか、緊急で退所されるという場合には、

今回対応ができませんが、その場合は還付という措置も講じ得ますので、そちらの

方も検討していきたいと思います。 

教育長 よろしいでしょうか。 
その他いかがでしょうか。 
それでは、議案第５号については、承認するということでよろしいですか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第５号は承認いたします。 

続きまして、議案第６号「子どもの未来につながる教育講演会の後援申請につい

ての後援申請について」を審議いたします。ご説明をお願いします。 

学校教育課 

学校教育係主任 

議案第６号「子どもの未来につながる教育講演会の後援申請について」説明いた

します。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長 今年度につきましては、先方の担当者も教育委員会に決して営利を目的とする催

事ではないということで申入れがありました。それと市長部局は承認をしていくと

いう状況にあります。 

この件につきまして御意見、御質問等よろしいでしょうか。 

はい、西村委員お願いします。 

西村委員 改めて確認ですが、これも市教育委員会が後援申請を許可した場合に、この案内

というのは学校等への配布になるのでしょうか。 
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学校教育課 

学校教育係主任 

もし配布の依頼があれば、それは別途審査をいたしますけれども、後援の許可を

したから、必ずしも案内等の配布をするというものではございません。また、配布

をしたいという希望がありましたら、またその内容を審査いたしまして、許可等を

行っていく予定でございます。 

西村委員  この申請書を見る限り、講演の対象者が不明確で、大人に聞いて欲しいのか、そ

ういうプログラミングに興味のある先生に聞いて欲しいのか、そういった点が不明

だなと思いました。無料で素晴らしい先生を呼んでいただいての講演という内容は

いいと思いますが、対象者が地域貢献ということで、その辺を明確にしていただき

たいと思います。以上です 

教育長 はい。それぞれ事務局として答えられる範囲のことはあるでしょうかね。 

学校教育課 

学校教育係主任 

はい。対象者を明確にされていないので基本的には、特定しないことで受け止め

ておりました。今の段階では分からないため、一度確認をさせていただこうと思っ

ております。 

教育長 よろしいでしょうか。その他いかがでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 はい。市長部局と合わせたほうがいいのであれば、私も後援はやぶさかではない

かと考えますが、この、１６ページの事業計画書を見ると、名古屋、半田、日進、

三好、豊田、長久手、刈谷、安城などで延べ１，０００人強のお子様に通っていた

だいておりますということですので、これは２通り考え方があって、とても人気が

あるのかも分からないのですが、ある程度しっかり勧誘しないことには、１，００

０人も集まらないのかなと思います。やはり、この講演会自体はとても素晴らしい

小宮山先生のお話があるかもしれませんが、その前後ですとか、勧誘はあると考え

られるのは当然で、全く触れないということはあり得ないと思いますので、私自身

は教育委員会が後援しなくてもいいのではないかなと思いました。あと、これがボ

ランティアのようなグループであればいいですが、これに通うときに、毎月幾ら月

謝がかかるのかということで、例えば、何かで子どもたちが見に行って、余裕のあ

るお宅のお子様は楽しそうだと言って通うということで、通えない御家庭もある

と、少しまずいかなと思いました。いろいろ言わせていただきましたが、大府市の

市長部局が後援するということですので、教育委員会は別々でいいのであれば、教

育委員会まで後援しなくてもいいのかなと思いました。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 
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学校教育課 

学校教育係主任 

必ずしも市長部局と合わせる必要はないと事務局の方でも思っております。た

だ、一定の判断基準という視点で考えますと、市長部局で認めている内容が、民間

の勧誘があるかどうかという点において言うと、それが推測できないので、認めて

いるところはあると思います。それを推定の段階でお断りするというのが、説明が

難しいと事務局としては考えております。また、昨年の議事録を見ますと月謝の話

が出ていまして、入会金が１万円程度、月額で講座費用がかかるということは調べ

ています。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 この、内容を読ませていただいたときには、とてもいいなと思っていましたが、

去年のことを思い出しました。先ほどの質疑で、対象は誰かということは、はっき

りしないので、誰でもよいということで分かりましたが、いろいろな市町で、この

教室を開いていますが、講演会は大府が多く、あと、長久手で１回開催しているだ

けで、なぜ大府市でたくさん開催しているのかというのが一点質問と、それから、

市の中学校では Pepper を設置し、ソフトバンクと提携というのを見て、民間企業

とも簡単に協定できるものなんだということで驚いたのですが、この申請された会

社と市との関わりが過去に何かあったのかどうか、そういったことが分かれば教え

ていただきたいです。 

教育長 事務局、いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校教育係主任 

分かる範囲でお答えさせていただきますが、大府市でなぜ講演会を開催するかと

いう点について、申請者からお聞きしています。まず、大府で初めに教室を始めら

れた経緯があり、大府市に貢献していきたいという思いがあること、会場選定をす

る中でおおぶ文化交流の杜が使いやすいということがあったので、施設的な面も考

えて大府市での開催にしていると確認しております。あとは、講座に通ってみえる

子どもさんもいらっしゃることもあって、大府市での開催をしているというような

お話を聞いております。 
また、申請者の会社が市に関係があるかどうかについていえば、私の知る限りで

は事業をセッションして開催しているといったことは聞いてはおりません。 

冨田委員 後援というのは、後援することの重さというので、内容としても無料であるし、

大府市で教室も開いてくれているし、通っている子もたくさんいるし、催事の内容

についても、時代を先取りした、それも日本のこれからの教育の中心にみえるよう

な方の講演会ですから、私自身はよいと思いますけども、調べてみると、その後援

というのは、仕事や計画などの後ろ盾となって、資金を提供したり便宜を図ったり
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して援助することということがついていて、例えば、大府市教育委員会としても、

かなりこれに期待をしているとか、大々的にやって欲しいとか、そういった 
かなり重いものというような気がしています。この申請を見たときは、内容もいい

から、ぜひ後援してもいいかなと思ったのですが、後援という言葉の意味を調べて

いるうちに、もう少し責任を持って、特にこういう民間が開催する事業については、

始めにその講座への勧誘とか、そういったことがなくても、恐らく講演の内容で、

プログラミング教育などで、ここの会社がやっている講座がいかにこれからの教育

に役に立つかっていうことが、かなり強調されるのではないかという心配もしてお

ります。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、永田委員お願いします。 

永田委員 申請が出されて、状況からすると私の気持ちの中では、去年と変わりがありませ

ん。この提案書を読んだ時点でも、事業計画の中にいろいろ書いてありますが、ほ

とんどが講師の方の経歴の説明で、何を具体的に話してもらえるのかということが

まず書いていなくて、対象もはっきりしない。これでもし対象がはっきりしていて

学校の先生の皆さんを大府のこの地域に集めて、大府でやる理由がＩＣＴを盛んに

やっているからということで開催されるのかなというところも踏まえて、いろいろ

考えましたが、対象がもう全然漠然として、これは保護者の方がみえて、お話を聞

いたときに、やっぱり何らかの形で、会社の方に還元されるものが出てくるのかな

というところは払拭し切れないところがあります。私も最初は今回の御提案見て

も、何か前回と一緒かなというような気持ちがしてしまいました。対象もはっきり

していないとか、先生をお招きして話をしていただく内容は、確かにこの未来につ

ながる教育を踏まえての話ですごくいいお話だとは思うのですが、そこから、これ

をこの地域に還元し切れるのかどうかというところが見えないことと、あと、やは

りの何らかの形で、１,０００人のお子様が通っているところでの話がつながって

しまうのかなというところが、払拭しきれないので、私は、今回も前回同様でいい

という気持ちがあります。 

教育長 はい、ありがとうございました。 
これで御意見は出尽くしたと思いますが、状況から市の方が承認した場合に必ず

教育委員会も承認すべきということには限りませんので、今回市が承認していくと

いうことですから、市の承認で実施された様子を見ながら、今回私どもが十分に承

認できないという事情をお伝えしながら、もうしばらく様子を見させていただくと

いうことで、今回の承認については見送ることします。 
今回出された大きな意見としては、２点あったかと思います。地域貢献の講演と

は言いつつも、対象者が明確ではないということと、何らかの形で話の前後を通じ
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て教室の勧誘に関わってくることが懸念されることがある点を踏まえ、十分に検討

をさせていただきましたが、否認するということでよろしいでしょうか。 

 (異議なし) 

教育長 それでは、議案第６号は否決いたします。 

続きまして、報告事項に入りたいと思います。 

報告事項１号「小中学校現況報告について」事務局よろしくお願いします。 

指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告。 

学校教育課 

放課後係長 

報告事項２号「大府市放課後クラブ指導嘱託職員の採用について」報告。 

学校教育課 

学校教育係主任 

報告事項３号「ちびっこアスリートチャレンジ講習会（午前）・競技会（午後）

の後援申請について」報告。 

教育長 ありがとうございました。以上で終わります。 

それでは、３月の出席依頼についてお願いします。 

学校教育課長 報告 

 
 
 
 
 


